

**ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ* Β' ΤΕΤΡΑΜΗΝΟΥ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΩΝ-ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΩΝ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΕΣ
ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΑΛΛΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΕΚΦΕ ΟΜΟΝΟΙΑΣ**

A/A	ΗΜ/ΝΙΑ	ΤΟΠΟΣ	ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ	ΠΟΥ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
1	29-1-2015	ΕΚΦΕ Ομόνοιας	Ενημέρωση επιμόρφωση των Καθηγητών του σχολείου που θα συμμετάσχει στον Πανελλήνιο EUSO	Καθηγητές/ριες του 1ου Π.Π. ΓΕΛ	
2	7-2-2015	ΕΚΦΕ Αιγάλεω	Πανελλήνιος Διαγωνισμός EUSO	-	
3	4-2-2015	ΕΚΦΕ Ομόνοιας	1. Οργάνωση και πραγματοποίηση της εργαστηριακής άσκησης "Πειραματικός έλεγχος των νόμων του απλού εκκρεμούς" 2. Αξιοποίηση στη διδασκαλία των στοιχείων της εργαστηριακής άσκησης "Ανωση – Αρχή του Αρχιμήδη"	Καθηγητές/ριες που διδάσκουν Φυσική στη Β' και Γ' Γυμνασίου	
4	18-2-2015	ΕΚΦΕ Ομόνοιας	Οργάνωση και πραγματοποίηση των: 1. Της εργαστηριακής άσκησης "Διαχωρισμός μιγμάτων" 2. Της επίδειξης των πειραμάτων "Απόσταξη" και "Φυγοκέντρωση"	Καθηγητές/ριες που διδάσκουν Χημεία στη Β' και Γ' Γυμνασίου	
5	25-2-2015	ΕΚΦΕ Ομόνοιας	Οργάνωση και πραγματοποίηση εργαστηριακών ασκήσεων Βιολογίας Γυμνασίου	Καθηγητές/ριες που διδάσκουν Βιολογία στο Γυμνάσιο	
6	4-3-2015	ΕΚΦΕ Ομόνοιας	Χρήση των Τ.Π.Ε στη διδασκαλία του μαθήματος Γεωλογία – Γεωγραφία στο εργαστήριο των Φυσικών Επιστημών και στην αίθουσα διδασκαλίας	Καθηγητές/ριες που διδάσκουν Γεωλογία – Γεωγραφία στο Γυμνάσιο	
7	9-3-2015	ΕΚΦΕ Αμπελοκήπων	Η εργαστηριακή διδασκαλία της Φυσικής στην Ε' Δημοτικού	Εκπαιδευτικοί που διδάσκουν στην Ε' Δημοτικού. Α' ομάδα σχολείων	Συνεργασία με το ΕΚΦΕ Αμπελοκήπων

Α/Α	ΗΜ/ΝΙΑ	ΤΟΠΟΣ	ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ	ΠΟΥ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
8	10-3-2015	ΕΚΦΕ Αμπελοκήπων	Η εργαστηριακή διδασκαλία της Φυσικής στην Ε' Δημοτικού	Εκπαιδευτικοί που διδάσκουν στην Ε' Δημοτικού. Β' ομάδα σχολείων	Συνεργασία με το ΕΚΦΕ Αμπελοκήπων
9	18-3-2015	ΕΚΦΕ Ομόνοιας	Γνωριμία με τα ελεύθερα λογισμικά και χρήση τους στο εργαστήριο των Φυσικών Επιστημών	Καθηγητές/ριες που διδάσκουν Φυσικές Επιστήμες στο Γυμνάσιο	
10	19-3-2015	ΕΚΦΕ Ομόνοιας	Μέτρηση της ροπής αδράνειας	Καθηγητές/ριες που διδάσκουν Φυσική κατεύθυνσης στη Γ Λυκείου	
11	30-3-2015	ΕΚΦΕ Αμπελοκήπων	Η εργαστηριακή διδασκαλία της Φυσικής στην ΣΤ' Δημοτικού	Εκπαιδευτικοί που διδάσκουν στην ΣΤ' Δημοτικού. Α' ομάδα σχολείων	Συνεργασία με το ΕΚΦΕ Αμπελοκήπων
12	31-3-2015	ΕΚΦΕ Αμπελοκήπων	Η εργαστηριακή διδασκαλία της Φυσικής στην ΣΤ' Δημοτικού	Εκπαιδευτικοί που διδάσκουν στην ΣΤ' Δημοτικού. Β' ομάδα σχολείων	Συνεργασία με το ΕΚΦΕ Αμπελοκήπων
13	1-4-2015	ΕΚΦΕ Ομόνοιας	Ημερίδα "Καλές πρακτικές στο εργαστήριο και την αίθουσα διδασκαλίας"	Εκπαιδευτικοί που διδάσκουν στο Γυμνάσιο	Πρόσκληση των Σχ. Συμβούλων
14	2-4-2015	ΕΚΦΕ Ομόνοιας	Ημερίδα "Καλές πρακτικές στο εργαστήριο και την αίθουσα διδασκαλίας"	Εκπαιδευτικοί που διδάσκουν στα Λύκεια	Πρόσκληση των Σχ. Συμβούλων
	20-4-2015 έως 24-4-2015	-	Προετοιμασία του Πειραματικού Διαγωνισμού των Γυμνασίων	-	
15	25-4-2015	2ο Π.Π. ΓΕΛ Αθήνας	Διεξαγωγή του Πειραματικού διαγωνισμού των Γυμνασίων ευθύνης των ΕΚΦΕ της Α' Αθήνας	-	Συνεργασία όλων των ΕΚΦΕ της Δ.Δ.Ε. Α' Αθήνας

A/A	ΗΜ/ΝΙΑ	ΤΟΠΟΣ	ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ	ΠΟΥ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
16	6-5-2015	ΕΚΦΕ Ομόνοιας	Οδηγίες για Απογραφή ΣΕΦΕ- Συμπλήρωση στατιστικού πίνακα και Σύνταξη Ετήσιας Έκθεσης Λειτουργίας του ΣΕΦΕ – Συντήρηση και φύλαξη Συσκευών – Οργάνων	ΥΣΕΦΕ Γυμνασίων	
17	7-5-2015	ΕΚΦΕ Ομόνοιας	Οδηγίες για Απογραφή ΣΕΦΕ- Συμπλήρωση στατιστικού πίνακα και Σύνταξη Ετήσιας Έκθεσης Λειτουργίας του ΣΕΦΕ – Συντήρηση και φύλαξη Συσκευών – Οργάνων	ΥΣΕΦΕ Λυκείων	
18	**	ΕΚΦΕ Ομόνοιας	Ενημέρωση για τις Προαγωγικές – Απολυτήριες εξετάσεις	Καθηγητές/ριες που διδάσκουν στα Γυμνάσια	Πρόσκληση των Σχ. Συμβούλων
19	**	ΕΚΦΕ Ομόνοιας	Ενημέρωση για τις Προαγωγικές – Απολυτήριες εξετάσεις	Καθηγητές/ριες που διδάσκουν στα Λύκεια	Πρόσκληση των Σχ. Συμβούλων

Οι επισκέψεις στα Εργαστήρια θα γίνουν όταν και αν είναι εφικτό (έλλειψη συνεργατών) από 25-5-2015 μέχρι τη λήξη του διδακτικού έτους σε συνεννόηση με τους Δ/ντές των σχολείων και τους ΥΣΕΦΕ

* Επειδή στο ΕΚΦΕ δεν έχουν αποσπαστεί συνεργάτες ο ενδέχεται ο προγραμματισμός να μην τηρηθεί στο σύνολό του.

** Η ημερομηνία των συναντήσεων θα καθοριστεί από τους Σχ. Συμβούλους όταν οριστεί η ημερομηνία έναρξης των Προαγωγικών – Απολυτηρίων εξετάσεων.

Ο υπεύθυνος του Ε.Κ.Φ.Ε. Ομόνοιας

Θωμάς Κρεμιώτης
Φυσικός MSc